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      CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA
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Estado de São Paulo


ROTEIRO DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA – 1.999



     ( CONTINUAÇÃO DO DIA 18/02/99)

(TOQUE NA CAMPAINHA)

PRESIDENTE – Solicito ao Primeiro Secretário para que proceda a chamada dos Senhores Vereadores.

SECRETÁRIO – (FAZ A CHAMADA E ANUNCIA O NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES)

PRESIDENTE – Havendo número legal e invocando a proteção de Deus, declaro reaberta a Primeira Sessão Ordinária da Oitava Legislatura de Louveira, adiada sine die, através de Requerimento Verbal do Nobre Vereador Mário Paschoalotte, dia 18 deste mês, e APROVADO por unanimidade de votos. Convido o  Nobre Vereador ARI JÁCOMO BIAGGIO,  para que ocupe a Tribuna e efetue a leitura do Evangelho, texto do dia.

ARI  – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – Dando prosseguimento ao Expediente da Primeira Sessão Ordinária da Oitava Legislatura de Louveira, exercício de 1999,  solicito ao senhor Primeiro Secretário para que continue com a leitura da matéria apresentada.

SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)
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PRESIDENTE  - (APÓS A LEITURA DOS PROJETOS DIRÁ: ENCAMINHE-SE ÀS COMISSÕES COMPETENTES)

ARI – Peço a palavra.

PRESIDENTE – Tem a palavra o Nobre Edil Ari Jácomo Biaggio.

ARI – Apresento à Mesa o requerimento de Urgência n.º 001/99/CM.

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que faça a leitura do Requerimento de Urgência n.º 001/99/CM.

SECRETÁRIO – ( EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – (APÓS A LEITURA) Está em única discussão o Requerimento de Urgência nº 001/99/CM, de autoria do Nobre Vereador ARI JÁCOMO BIAGGIO. (AGUARDA). Nenhum dos senhores Vereadores querendo discuti-lo está em única votação. Os senhores Vereadores que o aprovam permaneçam como estão. (AGUARDA).  

(        )    APROVADO                                 (        )  REJEITADO

(       )   VOTOS FAVORÁVEIS                  (        )  VOTOS CONTRÁRIOS 

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que continue com a matéria do Expediente.

SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – (APÓS A LEITURA) Está em única discussão o Requerimento nº 001/99/CM, de autoria do Nobre Vereador MÁRIO 
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PASCHOALOTTE (AGUARDA). Nenhum dos senhores Vereadores querendo discuti-lo está em única votação. Os senhores Vereadores que o aprovam permaneçam como estão. (AGUARDA).  

(        )    APROVADO                                 (        )  REJEITADO

(       )   VOTOS FAVORÁVEIS                  (        )  VOTOS CONTRÁRIOS 

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que continue com a matéria do Expediente.

SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – (APÓS A LEITURA) Está em única discussão o Requerimento nº 002/99/CM, de autoria dos Nobres Vereadores MÁRIO PASCHOALOTTE e ROBERTO HENRIQUE DO PRADO. (AGUARDA). Nenhum dos senhores Vereadores querendo discuti-lo está em única votação. Os senhores Vereadores que o aprovam permaneçam como estão. (AGUARDA).  

(        )    APROVADO                                 (        )  REJEITADO

(       )   VOTOS FAVORÁVEIS                  (        )  VOTOS CONTRÁRIOS 

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que continue com a matéria do Expediente.

SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)
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PRESIDENTE – (APÓS A LEITURA) Está em única discussão o Requerimento nº 003/99/CM, de autoria do Nobre Vereador MÁRIO PASCHOALOTTE . (AGUARDA). Nenhum dos senhores Vereadores querendo discuti-lo está em única votação. Os senhores Vereadores que o aprovam permaneçam como estão. (AGUARDA).  

(        )    APROVADO                                 (        )  REJEITADO

(       )   VOTOS FAVORÁVEIS                  (        )  VOTOS CONTRÁRIOS 

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que continue com a matéria do Expediente.

SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – (APÓS A LEITURA) Está em única discussão o Requerimento nº 004/99/CM, de autoria do Nobre Vereador Prof. ROBERTO HENRIQUE DO PRADO . (AGUARDA). Nenhum dos senhores Vereadores querendo discuti-lo está em única votação. Os senhores Vereadores que o aprovam permaneçam como estão. (AGUARDA).  

(        )    APROVADO                                 (        )  REJEITADO

(       )   VOTOS FAVORÁVEIS                  (        )  VOTOS CONTRÁRIOS 

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que continue com a matéria do Expediente.
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SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – (APÓS A LEITURA) Está em única discussão o Requerimento nº 005/99/CM, de autoria do Nobre Vereador Prof. ROBERTO HENRIQUE DO PRADO . (AGUARDA). Nenhum dos senhores Vereadores querendo discuti-lo está em única votação. Os senhores Vereadores que o aprovam permaneçam como estão. (AGUARDA).  

(        )    APROVADO                                 (        )  REJEITADO

(       )   VOTOS FAVORÁVEIS                  (        )  VOTOS CONTRÁRIOS 

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que continue com a matéria do Expediente.

SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – (APÓS A LEITURA) Está em única discussão o Requerimento nº 006/99/CM, de autoria do Nobre Vereador Prof. ROBERTO HENRIQUE DO PRADO . (AGUARDA). Nenhum dos senhores Vereadores querendo discuti-lo está em única votação. Os senhores Vereadores que o aprovam permaneçam como estão. (AGUARDA).  

(        )    APROVADO                                 (        )  REJEITADO

(       )   VOTOS FAVORÁVEIS                  (        )  VOTOS CONTRÁRIOS 

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que continue com a matéria do Expediente.
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SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – (APÓS A LEITURA) Está em única discussão o Requerimento nº 007/99/CM, de autoria do Nobre Vereador Prof. ROBERTO HENRIQUE DO PRADO . (AGUARDA). Nenhum dos senhores Vereadores querendo discuti-lo está em única votação. Os senhores Vereadores que o aprovam permaneçam como estão. (AGUARDA).  

(        )    APROVADO                                (        )  REJEITADO

(       )   VOTOS FAVORÁVEIS                  (        )  VOTOS CONTRÁRIOS 

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que continue com a matéria do Expediente.

SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – (APÓS A LEITURA) Está em única discussão o Requerimento nº 008/99/CM, de autoria do Nobre Vereador Prof. ROBERTO HENRIQUE DO PRADO . (AGUARDA). Nenhum dos senhores Vereadores querendo discuti-lo está em única votação. Os senhores Vereadores que o aprovam permaneçam como estão. (AGUARDA).  

(        )    APROVADO                                 (        )  REJEITADO

(       )   VOTOS FAVORÁVEIS                  (        )  VOTOS CONTRÁRIOS 

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que continue com a matéria do Expediente.
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SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – (APÓS A LEITURA) Está em única discussão o Requerimento nº 009/99/CM, de autoria do Nobre Vereador PAULO CÉSAR CORTE GOMES . (AGUARDA). Nenhum dos senhores Vereadores querendo discuti-lo está em única votação. Os senhores Vereadores que o aprovam permaneçam como estão. (AGUARDA).  

(        )    APROVADO                                 (        )  REJEITADO

(       )   VOTOS FAVORÁVEIS                  (        )  VOTOS CONTRÁRIOS 

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que continue com a matéria do Expediente.

SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – (APÓS A LEITURA) Está em única discussão o Requerimento nº 010/99/CM, de autoria do Nobre Vereador PAULO CÉSAR CORTE GOMES . (AGUARDA). Nenhum dos senhores Vereadores querendo discuti-lo está em única votação. Os senhores Vereadores que o aprovam permaneçam como estão. (AGUARDA).  

(        )    APROVADO                                 (        )  REJEITADO

(       )   VOTOS FAVORÁVEIS                  (        )  VOTOS CONTRÁRIOS 

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que continue com a matéria do Expediente.
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PRESIDENTE  - (APÓS A LEITURA DIRÁ: ENCAMINHE-SE À FAMÍLIA ENLUTADA)

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que continue com a matéria do Expediente.

SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – (APÓS A LEITURA) Está em única discussão a Moção de Congratulações nº 001/99/CM, de autoria do Nobre Vereador ARI JÁCOMO BIAGGIO. (AGUARDA). Nenhum dos senhores Vereadores querendo discuti-la está em única votação. Os senhores Vereadores que a aprovam permaneçam como estão. (AGUARDA).  

(        )    APROVADA                                 (        )  REJEITADA

(       )   VOTOS FAVORÁVEIS                  (        )  VOTOS CONTRÁRIOS 

PRESIDENTE -      Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que continue com a matéria do Expediente.

SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – (APÓS A LEITURA) Está em única discussão a Moção de Congratulações nº 002/99/CM, de autoria do Nobre Vereador ARI JÁCOMO BIAGGIO. (AGUARDA). Nenhum dos senhores Vereadores 
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querendo discuti-la está em única votação. Os senhores Vereadores que a aprovam permaneçam como estão. (AGUARDA).  

(        )    APROVADA                                 (        )  REJEITADA

(       )   VOTOS FAVORÁVEIS                  (        )  VOTOS CONTRÁRIOS 

PRESIDENTE - Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que continue com a matéria do Expediente.

SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – (APÓS A LEITURA) Está em única discussão a Moção de Congratulações nº 003/99/CM, de autoria desta Presidência (AGUARDA). Nenhum dos senhores Vereadores querendo discuti-la está em única votação. Os senhores Vereadores que a aprovam permaneçam como estão. (AGUARDA).  

(        )    APROVADA                                 (        )  REJEITADA

(       )   VOTOS FAVORÁVEIS                  (        )  VOTOS CONTRÁRIOS 

PRESIDENTE - Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que continue com a matéria do Expediente.

SECRETÁRIO -  (FAZ A LEITURA)
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PRESIDENTE – (APÓS A LEITURA) Está em única discussão a Moção de Congratulações nº 004/99/CM, de autoria desta Presidência (AGUARDA). Nenhum dos senhores Vereadores querendo discuti-la está em única votação. Os senhores Vereadores que a aprovam permaneçam como estão. (AGUARDA).  

(        )    APROVADA                                 (        )  REJEITADA

(       )   VOTOS FAVORÁVEIS                  (        )  VOTOS CONTRÁRIOS 

PRESIDENTE – Havendo inscritos para o Pequeno e Grande Expediente, passamos a palavra ao Nobre Vereador ...

(VERIFICAR NOME EM LIVRO PRÓPRIO)

(FALA DO VEREADOR)

PRESIDENTE – HAVENDO, matéria para a Ordem do Dia, passamos ao intervalo regimental de quinze minutos.

(TOQUE NA CAMPAINHA)
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INTERVALO

(TOQUE NA CAMPAINHA)

PRESIDENTE – Está reaberta a Primeira Sessão Ordinária da Oitava Legislatura de Louveira. Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que proceda a nova chamada dos senhores Vereadores.

SECRETÁRIO – ( FAZ A CHAMADA E ANUNCIA O NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES)

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que efetue a leitura do Projeto de Resolução  nº 003/98/CM, de autoria  desta Presidência.

SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – Está em única discussão o Projeto de Resolução nº 003/98/CM de autoria desta Presidência. (AGUARDA). Nenhum dos 

senhores Vereadores querendo discuti-lo está em única votação, globalmente. Os senhores Vereadores que o aprovam permaneçam como estão. (AGUARDA).  
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(        )    APROVADO                                 (        )  REJEITADO

(       )   VOTOS FAVORÁVEIS                  (        )  VOTOS CONTRÁRIOS 

Portanto dou como Resolução___________________ por esta Casa.

PRESIDENTE – Havendo inscritos para as Explicações Pessoais, passamos a palavra ao Nobre Vereador ...

(VERIFICAR NOME EM LIVRO PRÓPRIO)

(FALA DO VEREADOR)

PRESIDENTE – Não havendo mais inscritos para as Explicações Pessoais, e tendo se esgotado a matéria para a Ordem do Dia, CONVOCO os Nobres Pares para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 04 de Março de 1.999, em seu horário regimental, nesta Douta Edilidade. Agradecendo a presença de todos damos por encerrada a presente Sessão.

(TOQUE NA CAMPAINHA)

                                                              Plenário  Vereador José Chiquetto;

Louveira, 22  de Fevereiro de 1.999.

JAT/.
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